
 
Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе 

општине Ариље, на основу члана  8. Правилника о поступку спровођења обједињене 
процедуре електронским путем („Сл. гл.РС”, бр.68/19), поступајући по захтеву  Предузећа за 
произдњу и промет „Катмар“ ДОО Ариље, у поступку издавања локацијских услова за 
изградњу СБТС 10/0,4kV 1x250 kVA "Катмар", доноси  

 
 
                                                                            ЗАКЉУЧАК 

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Предузећа за произдњу и промет „Катмар“ ДОО Ариље, у 
поступку издавања локацијских услова за изградњу СБТС 10/0,4kV 1x250 kVA "Катмар", на 
кат.парцели бр.1188/5 КО Гривска, због формалних недостатака. 

 
О б р а з л о ж е њ е 

Предузеће за произдњу и промет „Катмар“ ДОО Ариље, поднео је захтев за издавање 
локацијских услова за изградњу СБТС 10/0,4kV 1x250 kVA "Катмар", на кат.парцели бр.1188/5 
КО Гривска. Захтев је примљен у ЦИС-у дана 20.08.2020. године у  13:08:23 часова и заведен 
је под бројем ROP-ARI-22159-LOC-1/2020. Предмет је заведен у Општинској управи општине 
Ариље и додељен Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем 
број LU-36/20. 

Уз захтев за издавање локацијских услова достављена је следећа документација: 

 Геодетски снимак постојећег стања на катастарској подлози - Katmar e.p..pdf 

 Остала документа захтева за издавање локацијских услова-Ugovor EPS-Katmar e.p..pdf 

 Остала документа захтева за издавање локацијских услова- Resenje EPS -Katmar 
e.p..pdf 

 Пуномоћје-Ovlašćenje Katmar - S Bogdanović e.p..pdf 

 Идејно решење-IDR TS Katmar Grivska e.p. POTPISAN.pdf 

 Идејно решење-grafika.rar 

 Геодетски снимак постојећег стања на катастарској подлози-KTP Katmar.dwg 
 

Овај орган је увидом у достављену докуметацију уочио да није достављен начин 
приступа до најближе јавне саобраћајнице у ширини од 2,5 м који ће се користити као 
приступни пут теренског возила као што је прописано Просторним планом општине 
(„Службени гласник општине Ариље бр 5/11“).  

Напомена: Приложено идејно решење у техничком опису истиче да ће изградња 
предметног објекта обезбедити сигурно и поуздано напајање електричном енергијом 
пословног објекта фирме „Катмар“ д.о.о. Севојно на кат.парцели бр.1188/5 КО Гривска. 
Идејним решењем је потребно дефинисати тачну парцелу објекта чије прикључење се 
планира и намену коришћења истог. Такође, најмање одстојање за постављање објеката у 
овој зони је 5 м од међе. Ово одстојање може бити мање уз писмену сагласност власника 
суседних парцела али у дворишном делу плаца мора се обезбедити колски пролаз у ширини 
од 2,5м. 

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од 
дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени 
захтев урађен у складу са наведеним урбанистичким правилима, не доставља документацију 
поднету уз захтев који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу. 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се, у року од 3 дана од 
дана пријема истог, поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система за 
електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси и доказ о уплати локалне 
административне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр.840-742251-843-73 модел 97 
позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама 
(„Службени гласник општине Ариље“ 10/2012).  
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